



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 46
(7699)

4 июля
2017 г.
ВТОРНИК

● ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

Главой Красноармейского района избран Валерий Николаевич Богучарский



На фото слева направо: В.Ф. Сазонов, В.Н. Богучарский, Д.Е. Овчинников.

В минувший четверг, 29 июня, на очередном 23-м заседании районного Собрания представителей муниципального района Красноармейский депутаты единогласно проголосовали за избрание на пост главы муниципалитета Валерия Николаевича Богучарского.

В заседании Собрания представителей приняли участие: председатель Самарской губернской думы В.Ф. Сазонов, вице-губернатор - руководитель администрации губернатора Самарской области Д.Е. Овчинников, и.о. главы муниципального района Красноармейский Н.Ю. Зайцев, заместители главы района, бывшие главы нашего района

Е.А. Макридин, П.М. Елин, В.Н. Зятчин, главы сельских поселений, почётные граждане, представители общественных организаций, руководители организаций и предприятий нашего района.

До начала заседания конкурсная комиссия под председательством вице-губернатора - руководителя администрации губернатора Самарской области Д.Е. Овчинникова из десяти человек, подавших заявки, отобрала двоих претендентов на высший выборный должностной пост и рекомендовала на рассмотрение депутатам кандидатуру В.Н. Богучарского. В итоге в ходе открытого голосования все 26 депутатов, присутствовавших на заседании, единогласно проголосовали за его кандидатуру.

Поскольку в соответствии с

Уставом муниципального района Красноармейский Самарской области глава муниципального района считается вступившим в должность с момента принесения присяги на первом после его избрания заседании Собрания представителей района, сразу же состоялось внеочередное, 24-е заседание, на котором В.Н. Богучарский принёс торжественную присягу.

Для губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина, правительства региона очень важно, чтобы тот курс на социально-экономическое развитие, то единение всех слоёв населения, которые есть сегодня в нашем районе, были сохранены и в дальнейшем, - отметил Д.Е. Овчинников. - Уверен, что Валерий Николаевич совместно с активом, об-

щественностью со всеми задачами, стоящими перед районом, успешно справится!

- Сегодняшний день - поистине исторический для всего населения вашего района, - сказал В.Ф. Сазонов. - Вы определили, что сообща пойдёте по пути дальнейшего созидания. У вас есть чёткое понимание задач по развитию вашего муниципального образования, повышению ответственности и эффективности каждого уровня власти, вовлечению всех жителей в процесс социально-экономического развития района. От имени депутатов Самарской губернской думы поздравляю всех жителей района с избранием главы вашего района!

Тёплые поздравления и напутствия в адрес В.Н. Богучарского и всех жителей нашего района продолжили П.М. Елин, Е.А. Макридин, В.Н. Зятчин, О.А. Воробьева, Н.И. Шатохина и другие.

В своём ответном слове глава Красноармейского района В.Н. Богучарский поблагодарил губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина, правительство региона, депутатов Самарской губернской думы и районного Собрания представителей за оказанное ему высокое доверие и ещё раз заверил, что приложит все усилия для процветания красноармейской земли.

В. Чумак.
Фото М. Елютиной.

Коллектив МУП «Знамя труда» искренне поздравляет Валерия Николаевича Богучарского с избранием на пост главы муниципального района Красноармейский!

Желаем плодотворной работы, направленной на социально-экономическое развитие нашего района, дальнейшего единение всех слоёв населения, доброго здоровья, семейного благополучия и реализации всех намеченных планов!

СОБРАНИЕ
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
КРАСНОАРМЕЙСКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
от 29 июня 2017 года
№ 87

«Об избрании главы муниципального района Красноармейский Самарской области».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Самарской области от 30.03.2015 г. № 24-ГД «О порядке формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Самарской области», положением о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального района Красноармейский Самарской области, утверждённым решением Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области от 20.07.2015 г. № 398, рассмотрев представленные конкурсной комиссией кандидатуры на должность главы муниципального района Красноармейский, Собрание представителей муниципального района Красноармейский РЕШИЛО:

1. Избрать главой муниципального района Красноармейский Самарской области сроком на пять лет Богучарского Валерия Николаевича.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя труда» и на официальном сайте администрации муниципального района Красноармейский Самарской области в телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

А.П. Почукаев,
председатель Собрания
представителей
муниципального района
Красноармейский.

● ЭХО ПРАЗДНИКА



Молодёжь – будущее района, будущее страны!

Ярко, торжественно, с энтузиазмом прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню молодёжи, которое состоялось 30 июня на Центральной площади районного центра.

В нашей стране молодёжью считают люди возрастом 14-30 лет. Но праздник у нас в районе уже по сложившейся традиции отмечают и жители, вышедшие из этого возраста. Вместе с юным поколением они ежегодно посещают праздничные мероприятия и вспоминают былую молодость. Можно сказать, что День молодёжи -

особый праздник, который касается всех, не только по возрастной категории, но и тех, кто молод душой. На Центральной площади под звуки аплодисментов награждали самую талантливую молодёжь района за достигнутые успехи в учебе, спорте, трудовой деятельности. Слова приветствий и теплых поздравлений они принимали от главы района В.Н. Богучарского, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам О.А. Воробьевой, а также от почётного гостя, депутата Самарской Губернской Думы Т.Е. Бодровой.

Окончание на стр. №3.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● **НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ**



**Интересное лето
в Ленинском Доме культуры!**

Пожалуй, каждому родителю хотелось бы, чтобы его ребёнок вырос творческой личностью. Ничем не ограниченное воображение, свободный полёт фантазии, хорошая интуиция – все эти факторы являются необходимым условием для творчества, которое потом преобразовывается в различные открытия и изобретения. Стоит особенно отметить, что развитие творческих способностей необходимо каждому ребёнку. Пусть даже он и не станет в будущем знаменитостью, но зато творческий подход к решению тех или иных вопросов поможет ему в жизни, сделает его интересной личностью и человеком, способным преодолевать трудности, возникающие на его жизненном пути.

Такими принципами руководствовались творческие работники Ленинского дома культуры и просто энтузиасты, когда решили организовать для детей летнего оздоровительного лагеря «Радужная планета» очередное мероприятие.

Творческая лаборатория в этот день развернулась на всей территории Дома культуры и предложила детям попробовать себя в разных видах творчества. Ирина Арбузова (библиотекарь д. Новая Вязовка) предложила ребятам освоить технику декупаж и технику изготовления цветов. Наталья Захарова (культурный организатор Ленинского Дома культуры) увлекла детей созданием сказочных персонажей из пластичного материала. Ольга Воробьева (специалист по методике клубной работы Ленинского дома культуры) помогла девочкам освоить начальные этапы вязания крючком, а Виолетта Прохорова (жительница п. Кочетковский, предприниматель и руководитель «Мастерской современной флористики»), с удовольствием согласившись на предложение поделиться своим умением с ребятами, показала мастер-класс в творческих направлениях хендмейнд (вещи ручной работы и процесс их создания) и аэродизайн.

Творческую лабораторию посетили все дети летнего лагеря. Работы хватало и ребятам, и организаторам, главное – это общая атмосфера творчества и радости.

О. Воробьева, специалист Ленинского ДК.

Пушкинский день



Всем известны семь чудес света. Но есть и ещё одно чудо света, не менее удивительное, знакомое каждому из нас. Это создание человеческого разума - книга. Среди книг, которые читал каждый, - творения Александра Сергеевича Пушкина. Вот уже почти два века они заставляют людей смеяться и грустить, размышлять и учиться у героев произведений. И хотя прошло более 180 лет со дня смерти поэта, мы вновь и вновь спешим перечитать любимые нами с детства строки. И каждый раз открываем для себя что-то новое, чего не замечали раньше.

«Сказка – ложь, да в ней намёк, добрым молодцам урок!» - утверждал Александр Сергеевич. Чему учат его сказки? Чем интересна жизнь автора литературных сказок? На эти и другие вопросы в день рождения гениального русского поэта, 6 июня 2017 года, в Красноармейской Межпоселенческой центральной библиотеке ребята искали ответы через увлекательную литературную игру «Пушкиниана. Что? Где? Когда?»

Команды «Знатоков» и «Книголюбов» боролись за право называться знатоками жизни и творчества великого русского поэта и писателя. Задания для команд требовали знания как биографии, так и произведения А.С. Пушкина. На протяжении всей игры команды не уступали друг другу. То «знатоки», то «книголюбы» вырывались вперёд. Дополнительное задание: прочесть наизусть стихотворение А.С. Пушкина - сравняло счёт.

После игры юные почитатели творчества А.С. Пушкина смогли перенестись в эпоху поэта: фотоателье «Литературная гостиная» пригласило ребят сделать фотографии. Девочки могли примерить дамскую шляпку для прогулок, украшенную цветами. Мальчики, одев фрак, чувствовали себя настоящими джентльменами.

Для читателей был организован широкий обзор книжной выставки «И каждое слово его необъятно» по жизни и творчеству А.С. Пушкина.

Красноармейская Межпоселенческая центральная библиотека.

● **АПК**

Земля всегда прокормит

Именно такого твёрдого мнения придерживается индивидуальный предприниматель, глава КФХ Александр Васильевич Шаговский из села Красноармейское.

В 2012 году А.В. Шаговский образовал своё фермерское хозяйство, начав развитие животноводства с десяти голов КРС молочного направления. Развивать скромное хозяйство Александру Васильевичу помогал в то время пятнадцатилетний сын Данил. Трудолюбие, упорство, хватка и, главное, желание работать на результат - все эти качества, присущие Александру Васильевичу, не остались незамеченными его сыном. Желание утвердиться, чтобы в дальнейшем твёрдо стоять на ногах, пригодиться своей малой родине, сподвигли молодого человека на решение самостоятельно заняться фермерским делом. И в 2016 году Данил Шаговский стал индивидуальным предпринимателем, главой КФХ. К этому времени он уже успел поступить в Самарский Аэрокосмический университет на факультет информатики и прикладной математики. Его знания в значительной степени пригодились молодому фермеру при составлении бизнес-плана, когда он твёрдо решил участвовать в областном конкурсе на получение гранта по программе «Начинающий фермер». В этом году в конкурсе на получение фермерских грантов приняли участие жители из пятнадцати сельских районов региона. Соискатели



подали 53 пакета необходимых документов, 36 бизнес-проектов были допущены к участию в конкурсе. Победителями стали 26 человек, из них 4 представителя семейных животноводческих ферм и 22 начинающих фермера, в их числе и Данил Шаговский. Цель, которую поставил перед собой двадцатилетний парень, воплотилась в реальность. Грамотно составленный бизнес-план позволил Данилу стать получателем гранта в размере трёх миллионов рублей. Финансовые средства, как пояснил фермер, пойдут на приобретение пятнадцати нетелей молочного направления, сельскохозяйственной техники: трак-

тора «Белорус-82,1», роторной косилки, плуга и т.д.

У фермеров Шаговских в аренде 40 гектаров земли, и техника, конечно, пригодится им при заготовке кормов. На сегодняшний день поголовье у Данила составляет 16 голов КРС, из них 10 дойных коров. За сутки от одной фуражной коровы получают 17 литров молока. Часть молока фермер сдаёт на реализацию, часть идёт на переработку совместно с молоком фермерского хозяйства Александра Васильевича. Крестьянские фермерские хозяйства Шаговских получают все виды государственной поддержки.

В плане у Данила построить хозяйство, которое будет успешным в экономическом плане. Отец ему всегда поможет и добрым примером, и уже накопленным опытом. Трудовая семейная династия фермеров Шаговских не собирается останавливаться на достигнутом.

Л. Пахомова.
Фото автора.
На снимке Данил и Александр Шаговские.

● **МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ**

Вечная память героям!

22 июня в России отмечался День памяти и скорби. В этот день вспоминали тех, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая Родину. 1 418 дней и ночей полыхали бои.

1 418 дней и ночей вёл советский народ освободительную войну. Долг и труден был путь к победе! Погибших около двадцати семи миллионов, погиб каждый восьмой. Двадцать семь миллионов ушли в бессмертие, чтобы жили мы. Если бы по каждому погибшему во Второй Мировой войне объявили минуту молчания, мир молчал бы пятьдесят лет.

В этот день в десять часов утра на кладбище посёлка Гражданский состоялся митинг, в котором приняли участие работники Дома культуры, учителя, представители администрации и Совета ветеранов посёлка. Траурный митинг открыл глава сельского поселения Добин Валентин Михайлович словами: «Этот день напоминает нам обо всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы помним славных защитников Родины, отстаивавших родную землю, гордимся мужеством, героизмом, стойкостью наших солдат, офицеров, само-

отверженностью тружеников тыла: женщин, стариков, детей. Мы низко склоняем головы перед всеми погибшими. Вечная память героям!»

Настоятель храма архангела Михаила отец Андрей провёл молебен в память о погибших воинах. Жители посёлка зажгли свечи и помолились об упокоении душ солдат, погибших в той страшной войне и покоящихся на кладбище.

После вступительных слов ведущих была объявлена минута молчания.

Проходят годы, десятилетия... Сменяются поколения... Но разве можно предать забвению подвиг воинов, защитивших не только нашу жизнь, но и само звание Человека. Учитель истории Гражданской школы Ерхова Галина Михайловна напомнила жителям о подвигах нескольких наших солдат. Все они были награждены боевыми орденами и медалями.

Мы склоняем головы перед светлой памятью не вернувшихся с войны: дочерей, сыновей, отцов, матерей, дедов, мужей, жён, братьев, сестёр, однополчан, родных, друзей и призываем всех жителей района принимать участие в таких мероприятиях и свято чтить память тех, кто не жалел ни сил, ни самой жизни в великой битве с врагом.

О. Козлова,

● ВЫПУСК - 2017

Любой цели добиваться, своей следовать мечте!



Выпускной вечер - это всегда праздник музыки и танцев, любви и надежд, вечер бальных платьев и элегантных костюмов...

27 августа на сцене МКДЦ выпускников Красноармейской школы, их родителей и педагогов поздравили с этим важным событием О.А. Воробьева, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам, Л.И. Кишова, руководитель территориального отдела образования.

Под дружные аплодисменты присутствующих директор школы В.Н. Хрестин вручил аттестаты и отметил, что среди выпускников этого года четыре медалиста: Елена Медведева, Никита Попов,

Ксения Скребнева и Ангелина Селезнёва, много хороших спортсменов. Это гордость всего нашего района, не только Красноармейской школы.

Одиннадцать школьных лет превратились в мгновенья. Теперь бывшим школьникам придётся самостоятельно принимать решения, и только от них самих будет зависеть дальнейшая жизнь. Здоровья и удачи вам, везения, новых достижений, счастья и успехов в дальнейшей жизни!

Соб. инф.

ФОРУМ-2017

Прошел с успехом

С успехом завершил свою работу 44-ый Грушинский фестиваль – один из самых крупных в России музыкально-песенных форумов. По официальным данным, в 2017 году его посетили более 20 тысяч человек. Организатором фестиваля традиционно выступил Клуб авторской песни имени Валерия Грушина.

Для участников Грушинского в 2017 году работало шестнадцать фестивальных площадок! И каждая – со своей тематической программой. Традиционно собирали зрителей Главная эстрада, Детская поющая республика, площадки «Победа», «Междуречье», «Квартира», «Кольский бугорок», «Пилигримы», «Степной ветер», «Зазеркалье», «Чайхана», «Время колокольчиков».

Много интересных авторов и исполнителей представил проект «Знай наших», организованный самарскими бардами.

В Грушинской академии можно было познакомиться с историей Валерия Грушина и зарождения фестиваля его имени. 44-ый фестиваль был посвящен 50-летию подвига Валерия Грушина.

Общественная организация
«Самарский областной клуб авторской песни им. В. Грушина».

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ



Сохранить и преумножить

Работа местных властей нацелена на повышение качества жизни людей. В первую очередь это касается благоустройства. Но не только хорошие дороги или уличное освещение интересуют наших сограждан, но и места отдыха. И здесь хочется ещё раз рассказать о парке Победы в районном центре, возрождение которого началось чуть более года назад.

В облагораживании парка принимали участие все сельчане: школьники, коллективы учреждений и организаций, представители бизнеса и ветераны. Заниматься благоустройством родного села для жителей стало уже доброй традицией. Люди больше ценят то, в чём сами принимают участие.

В парке сейчас ведутся работы по строительству спортивной площадки с твёрдой основой и резиновым покрытием для игр в волейбол, баскетбол, мини-футбол, гандбол. Как пояснил глава сельского поселения Красноармейское Василий Петрович Харитонов, эти работы проводятся за счёт бюджета муниципального района Красноармейский. В рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» за счёт средств федерального и областного бюджетов ведётся обустройство игровой площадки. В летний период, прокомментировал Василий Петрович, работы в парке будут продолжены. В этой связи хочется выразить благодарность руководителю КС-3 В.Н. Романову, начальнику управления А.В. Монахову, ведущему инженеру В.И. Балахонскому, которые с пониманием отнеслись к проведению завершающих монтажных работ центральных ворот в парке. Эти работы качественно были выполнены работниками КС-3 А. Коваликом, А. Жигановым и И. Федичевым.

Подрастают в обновлённом парке посаженные деревца и главное для всех нас - сохранить всё, что способствовало возрождению парка Победы, который по праву можно считать наследием наших ветеранов, заложивших этот парк в ознаменование Победы в Великой Отечественной войне.

Л. Пахомова.
Фото М. Елютиной.

● ЭХО ПРАЗДНИКА

Молодёжь – будущее района, будущее страны!

Окончание.
Начало на стр. №1.

Она вручила Благодарственные письма от Агенства по реализации молодёжной политики Самарской области за большой вклад в реализации государственной молодёжной политики на территории Самарской области пятнадцати выпускникам 9-х, 11-х классов школ района. Все они являются волонтерами Дома молодёжных организаций, участниками многочисленных акций, членами Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».

Сегодня в Красноармейском районе создано огромное количество молодёжных объединений, организаций различного направления, где молодой человек может реализовать себя, проявить в различных видах деятельности.

Молодёжь района успешно продолжает дела комсомольцев.

Праздничная программа, дискотека продолжалась до позднего вечера. Умеет наша молодёжь учиться, трудиться и от души отдыхать.

Л. Пахомова.
Фото М. Елютиной.



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

ПРОДАЮ дом в д. Хомьяковка, гараж, баню, погреб, надворные постройки.
ТЕЛ.: 8-927-60-231-75.

ПРОДАЮ земельный участок 15 соток по адресу: с. Колывань, ул. Казачья, 50. Рядом газ и электричество.
ТЕЛ.: 8-927-722-79-79.

ПРОДАЮ «Соболь» 4x4 2014 г. в.
ТЕЛ.: 8-927-609-93-54, Олег.

ПРОДАЮ отару овец - 20 голов.
ТЕЛ.: 8-917-159-78-02.

СРОЧНО ПРОДАЮ кирпичное здание 200 кв. м., гараж 40 кв. м., свет 380, пос. Ленинский, ул. Шоссейная, д. 1, под производство или дом возле речки - 850 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-700-80-420.

ПРОДАЮ роторную косилку на мотоблок.
ТЕЛ.: 8-927-608-37-98.

СДАЮ 1-комнатную квартиру в г. Самара, в районе Плановой академии.
ТЕЛ.: 8-927-700-29-78.

СДАЮ 2-комнатную квартиру в г. Самара (центр) с мебелью и бытовой техникой.
ТЕЛ.: 8-937-652-51-65.

КУПЛЮ шифер б/у.
ТЕЛ.: 8-927-26-18-962.

КУПЛЮ корову первым телёнком.
ТЕЛ.: 8-917-155-86-54.

КУПЛЮ свиное сало от 4 см. и выше.

КУПЛЮ больших выложенных хряков от 150 кг.
ТЕЛ.: 8-927-014-54-57.

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлков, быков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо говядины и баранину.
ТЕЛ.: 8-927-714-22-44.

ДОСТАВКА песка, щебня, керамзитных блоков.
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68,
8-927-767-80-68,
8-927-261-37-30.

ДОСТАВКА песка, щебня и т.д.
ТЕЛ.: 8-919-802-84-62.

УСЛУГИ экскаватора-погрузчика NEW Holland B110B. Все виды работ быстро и качественно.
ТЕЛ.: 8-927-899-08-16.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ключей.
РЕМОНТ обуви по четвергам на рынке.
ТЕЛ.: 8-937-177-02-50.

В ГБОУ СОШ с. Красноармейское **ТРЕБУЕТСЯ** специалист в сфере закупок. Образование средне-специальное.
Оклад 7 500 рублей.

ТРЕБУЮТСЯ дорожные рабочие в ф-л «Красноармейское ДЭУ».
ТЕЛ.: 2-17-72.

БЛОКИ ИЗ ГАЗОБЕТОНА - 3 590 руб. м³ с доставкой,
ДВЕРИ входные и межкомнатные от 1 500 руб.,
ПРОФИЛИСТ некондиция от 420 руб. лист и новый,
ЛИНОЛЕУМ, ПОЛИКАРБОНАТ от 175 руб. кв. м.,
ПРОФИЛЬНАЯ ТРУБА 40X20X1,5=78 РУБ. П.М.
ШТАКЕТНИК МЕТ. - 48 РУБ. - 1,50. **ДОСТАВКА ШЕБНЯ И ПЕСКА.**
ОТДЕЛ «ВСЁ ДЛЯ ВОДЫ И ОТОПЛЕНИЯ» УЛ. ЛЕНИНА, 3.
ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.
ТЕЛ.: 8-927-702-00-86.

БЛАГОДАРИМ!

Выражаем огромную благодарность бригаде электромонтеров в составе Архипова П.Д., Малкина А.П., Каюрова И.М., Кузнецова А.В., их руководителю Климову С.В. за оперативное устранение аварии на линии элетропередачи в с. Колывань и быстрое восстановление подачи электроэнергии жителям улиц Лиманская, Набережная, Озерная, Мостовая.
Крепкого вам здоровья, мира и благополучия в семьях, успехов в работе!

Жители улиц Лиманская, Набережная, Озерная, Мостовая, с. Колывань.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.
МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.:
8-927-755-48-83.

ТАКСИ «КАРИНА»
ТЕЛ.: 8-937-062-12-10,
8-987-163-83-53.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО.**
Предоставляем полный комплект услуг: полное захоронение вместе с принадлежностями от 15 600 РУБ.
Вызов агента на дом, доставка по Самарской области. В наличии гробы, кресты, ограды, стол+лавка, памятники и доставка пирогов, поминальных обедов бесплатно.
Оформляем свидетельство о смерти, включая подачу заявления в электронной форме через портал госуслуг в течение суток.
Для граждан, которые обращаются в данный ритуал, оформление бесплатно.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927
8-937-65-33-002.

Поздравляем!

Поздравляю дорогого, любимого мужа **Никандрова Андрея Леонидовича** с юбилеем!
Мой самый любимый и близкий, Тебя я поздравить хочу. И все наши годы, что вместе, Я так же, как прежде, люблю! Будь нежным, здоровым и сильным. Богатство ведь ты для меня. Исполнится пусть всё, что хочешь. Будь счастлив и весел всегда!
Жена.

и внуков!
С юбилеем, милый наш, добрый человек!
Мы желаем, папочка, чтоб не знал ты скуки!
Чтобы ты здоровьем радовал нас всех!
Будь всегда таким же резвым и весёлым,
Светлым, замечательным, праздничным в душе!
Счастье и удача пусть будут в твоём доме!
А мы, такие классные, есть у тебя уже!
Дети, внуки.

Пусть не огорчают дети, Жизнь кружится на «ура». Будь же счастлив ты на свете И успешен как всегда!
Сватья.

Администрация и Совет ветеранов с.п. Колывань поздравляют юбиляров!

С 75 летием:
Ивлиеву Валентину Сергеевну, Веляева Михаила Алексеевича.
С 70 летием:
Винокурову Галину Леонидовну, Овчинникова Геннадия Мокеевича, Хандамова Маруфхона.
С 65 летием:
Хуснутдинова Рината Шайховича.
Желаем всем крепкого здоровья, мира и добра!

Дорогого, любимого папу и дедушку **Никандрова Андрея Леонидовича** поздравляем с юбилеем!
С юбилеем, папочка, от детей

Поздравляем с юбилеем **Никандрова Андрея Леонидовича!**
Поздравляем с юбилеем Мы тебя, родной наш сват. Чтобы в жизни не болел ты И всему всегда был рад.

ПОЭЗИЯ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Пусть живёт надежда в каждом нашем сердце!

Луговая птишка, ты чего щебечешь? Обгоняя ветер, по небу летишь. Может, и сегодня ты судьбу не встретишь И ещё не раз полёт свой совершишь. Провожая солнце, успокоив крылья, Средь цветов уснувших песню заведёшь О краях далёких, о мечтах сердечных И о той, что любишь и, конечно, ждёшь. А настанет утро, ты опять в полёте. Снова ожиданьем день наполнишь свой. Пусть живёт надежда в каждом нашем сердце, Маленькою птичкой, но с большой душой!

Мамочка, прости меня, родная!

Наступила снова осень, Стоит мама у окна, На дорогу с грустью смотрит, Видно, ждёт меня она. Мамочка, прости меня, родная, Милая, утри скорей слезу, Виновата, слышишь, виновата, Я уже бегу к тебе, лечу! Обниму я маму нежно, Со щеки смахну слезу, Ощувив себя малышкой, Вновь к груди её прильну. Как душой ранимы наши мамы И всегда тревожатся за нас, Вы простите, если хоть однажды, Невзначай обидели мы вас!

Защитники Отечества!

Ах, русская великая земля, насыщенная история твоя. С былинных, незапамятных времён Не раз пытались взять тебя в полон. Но и сгорая в адовом огне, ты поднималась, гордая, с колён,

Ты поднималась и звала с собой своих богатырей на славный бой. На Западе, Востоке удивлялись, Как быстро мы из пепла возрождались. Сияют куполами города и золотом пшеничные поля. Мир на земле моей, и мы его храним. Отчизну нашу никому не отдадим. Родятся и сейчас богатыри, достойные защитники земли! Ах, русская великая земля, да разве можно не любить тебя? И мы всегда гордимся с вами отцами, дедами, сынами!

Любовь Бальдясова,
жительница п. Кировский.

Борисовское

Здесь всё знакомо до боли Здесь всё родное, моё. Тот же пруд, тот же берег, Та же дугой плотина, Лишь нету ветлы, С неё прыгали в воду. Вот и холмик от дедова дома, И нету соседских домов. На их месте «хозяйева» - лопух с лебедой. Лишь дорога прямая ведёт к роднику, Дальше место, где ульи стояли, Где смородина с вишней росли. Куда делось всё это с годами? Всё здесь травой заросло. И нахлынула тоска такая, Будто было всё здесь не со мной. Но ветер степной, друг-непоседа, Запах цветов мешая с полынью, Поваял из дола, где с дедом косили траву. И от дурмана такого сердце забилось сильнее. Увидел картинки из детства родного. Вот мы с братом с горки на лыжах скатились, А вот с батеи снимаем с клёна рой пчелиный. Вот бабка хлопочет, чтоб нас

накормить, А нас за столом одиннадцать аж ртов, И чашку с мёдом в миг уплетаем, А радости сколько, что вместе все мы. Но ветлы большие зашумят сурово, Будто хотели допрос учинить. Простите, родные, что так получилось, Что долго не был у вас, Но в сердце моём вы были со мною, И нету родней и милей Вот этого места в России, Где детство счастливое проходило.

В. Смирнов.

Протест

Бывает, что порою мы слышим голоса. Возможно, просто кажется нам это. А если вдруг подумать, неспроста... Ведь каждый мог услышать это где-то. Мы не задумываемся о пережитых днях, Вся жизнь течёт, как быстрая река. А ведь когда-то же была Земля Без войн, без мрака и без зла. Там были дети, такие же простые. Они мечтали и хотели жить, Но чьей-то волею их жизни погубили, И не о чем тут больше говорить. И вот мы снова слышим голоса, Наверно, среди них есть и такие, Которые хотят нам всем сказать: «Остановитесь, люди, оглянитесь, Не разрушайте мир вокруг себя Он нужен нам ещё на много лет!» Мы скажем громко, вслух, не про себя, Всем миром скажем терроризму: «Нет!»

Лиана Саркисян,
ученица Ленинской школы.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС 52412

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор
В.В. Чумак

Ответственный секретарь
Т.В. Неверова

Корректор
Н.Н. Захарова

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии **ООО «ЧИПО»**
446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.
Тираж 2550 экз., заказ №
Цена свободная.
Газета выходит по вторникам и пятницам
Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.